

# 人口素质成为影响我国竞争力的主要因素

新华社北京1月11日电(记者朱玉)国家人口发展战略研究课题组11日发布的国家人口发展战略研究报告认为,人口素质难以适应日趋激烈的综合国力竞争,已成为影响我国竞争力和走新型工业化道路的主要因素。

我国人口健康素质、科学文化素质和道德素质都亟待提高。报告表明,我国每年有20万至30万肉眼可见先天畸形儿出生,加上出生后数月或数年才显现出来的缺陷,先天残疾儿童总数高达120万名,约占每年出生人口总数的6%,且近年来呈升高态势。

## 男多女少 我国婚姻挤压问题凸现

新华社北京1月11日电(记者朱玉)2005年以后,中国婚育年龄人口中男性明显多于女性,婚姻挤压问题凸现,低收入及低素质者结婚难,其所导致的社会秩序混乱将成为影响社会稳定的严重隐患。

这是国家人口发展战略研究课题组11日发布的国家人口发展战略研究报告的结果之一。

报告指出,出生人口性别比持续升高是我国这些年人口工作中面临的新问题。

第五次全国人口普查出生人口性别比为117,2003年抽样调查为119,个别省份超过130。2005年1%抽样调查为118.58。城乡均出现异常,农村失调程度更为严重。

### 新闻背景

## 世界人口发展的基本态势

新华社北京1月11日电(记者朱玉)近半个世纪以来,世界人口发展的基本态势为:——生育水平逐步下降,人口总量经历高速增长后进入增速趋缓时期。发展中国家总和生育率从6.2下降到2.9,发达国家从2.8下降到1.6。据联合国预测,到本世纪中叶,全球人口再生产类型转变将基本完成。

——人口年龄结构持续老龄化。2000年,世界60岁

## 人口发展战略研究报告解读



## 首套北京奥运金娃银娃电话卡发行

1月11日,工作人员在展示首套北京奥运金娃银娃电话卡。当日,首套北京奥运金娃银娃电话卡在全国30多个城市面世发行。电话卡图形由2008年奥运会会徽和5个福娃组成,并收录了38个奥运比

## 河南出台政策稳定房价

新华社郑州1月11日电(记者李丽静)河南省政府办公厅日前下发了文件,收收定金后停工,造成土地长期闲置。针对这种现象,河南省规定,对超出合同约定动工日期满1年未开发的,依法从开发商收取定金后停工,造成土地长期闲置。针对这种现象,河南省规定,对超出合同约定动工日期满1年未开发的,依法从开发商收取定金后停工,造成土地长期闲置。针对这种现象,河南省规定,对超出合同约定动工日期满1年未开发的,依法从开发商收取定金后停工,造成土地长期闲置。

## 河南评出10个文明风景区 焦作占其一

新华社郑州1月11日电(记者李丽静)河南省文明办、建设厅、旅游局日前联合评出河南省10个文明风景区,焦作红旗渠风景区名列其中。

## 布什宣布对伊拉克新政策 将向伊增兵两万多人

新华社华盛顿1月10日电(记者杨晴川 潘云召)美国总统布什10日晚发表全国电视讲话,宣布美国政府调整对伊拉克政策,内容包括将向伊拉克增派2.1万多名军人,要求伊政府尽快承担起更多责任以及寻求美国中东盟友的支持等。

足三分之一或已投资额不足四分之一,且未经批准中止开发建设连续满1年的,按闲置土地处置。

河南省还规定,各地要尽快建立廉租住房制度,根据廉租住房需求情况建立保障对象档案,逐步扩大廉租住房制

这10个风景区是郑州市黄河风景名胜区、嵩县天池山国家森林公园、博爱青龙山风景名胜区、安阳市殷墟博物院、林州红旗渠风景区、濮阳市

责任。

布什强调,美国现在就从伊拉克撤军将导致伊政府垮台和国家分裂。在此关键时刻,美国只有先增派军队帮助伊拉克控制混乱局势,才能在日后顺利撤军。所以,美国将向伊拉克增派5个旅共1.75万人的兵力,还将向安巴尔省

## 美国货机在墨坠毁

据新华社墨西哥城1月10日电(记者党琦 冷彤)墨西哥公共安全部门官员10日说,一架美国小型私人货运飞机9日晚在墨西哥西部哈利斯科州坠毁,机上两名美国籍飞行员丧生。

## 瑞典遭遇强风 5.7万户家庭断电

据新华社斯德哥尔摩1月10日电(记者马世骏)瑞典电视台10日报道,瑞典中南部地区9日夜间至10日凌晨遭强风袭击。截至10日上午,已有5.7万户家庭断电,约1万户家庭电话线路中断。

## 查韦斯宣誓就职



1月10日,在委内瑞拉首都加拉加斯,委总统查韦斯在全国代表大会发表就职演说,正式开始为

## 我国正式发布10个新职业

劳动保障部召开第八批新职业信息发布会,正式向社会发布会展设计师等10个新职业:

- 会展设计师
- 珠宝首饰评估师
- 创业咨询师
- 手语翻译员
- 灾害信息员
- 孤残儿童护理员
- 城轨接触网检修工
- 数控程序员
- 合成材料测试员
- 室内装饰装修质量检验员

劳动保障部自2004年8月建立新职业信息发布制度以来,已经发布了8批共86个新职业。

(新华社发)

当焦作整座城市的发展中心向南转移,沿塔南路一带成为商业黄金地段,扼守塔南路绝版地段、占据焦南新区发展最前沿的家乐福摩登街,将以600米商业街及20万平方米黄金旺铺,为焦作鼎力打造商业主场。

### 诚信企业 优质项目

河南中海房地产开发有限公司(以下简称河南中海)是靠诚信、实力来树立自己的品牌形象的,从高层领导到一般员工都是以“诚信”为经营理念,他们认为讲诚信、对业主负责应该是一个开发商的基本责任,要设身处地为业主着想。一个不讲诚信的房地产开发商是难以在市场上立足的,要么不承诺,一旦承诺就要做到,这就是一诺千金。河南中海就是本着诚信的态度在郑州成功打造了丽江·水花园和丽江·水钢琴两个住宅项目,实现了100%的销售率。河南中海的诚信经营,也得到了所有业主的充分认可和支持。正是基于这样的经营态

## 家乐福摩登街——焦作商业主场

度,河南中海致力打造了家乐福摩登街——焦作首创一站式休闲商业街。

在众多商业项目的竞争中,家乐福摩登街并没有采用普通的大肆炒作的商业宣传模式,而是默默地做着自己该做的一切,从商业街的全面规划到工程施工的每一个细节,从业种业态具体分布到各大品牌商家的招商引进,家乐福摩登街都是站在经营的高度,凭着一颗对业主负责任的心做着每一件事。迄今,整条商业街全部落成,家乐福摩登街主体工程封顶,整条商业街即将开业的时候,河南中海从未夸大自己的项目宣传,更未向业主承诺过自己做不到的东西。在谈及这些时,河南中海的董事长范宝堂这样说:“提高项目质量是一个很重要的问题,一定要注重工程质量,要加强建设工程质量管理,提

供优质的产品,否则后患无穷。说真的,投资者拿出自己的血汗钱,就是希望买到自己如意的商铺。并且,作为一个商业地产的开发商,我们所开发运作的项目,必须要对这个城市商业的发展和城市广大人民群众的消费便利负责。”

为了打造品质建筑,家乐福摩登街在工程上作了很大努力。俗话说:“慢工出细活。”在家乐福摩登街建设工程进展缓慢的背后,是对建筑品质的不懈追求——坚持完善建筑的每一个细节,倾力打造国际级的品质建筑。家乐福摩登街整个建筑采用简洁明快的现代建筑设计风格,根据不同功能要求进行立面处理。建筑师精心选用贴近百姓、亲近自然的环保型建筑材料,注重立面效果的同时力求符合人的购物心理,营造出优雅、和谐、统一的现代

商业氛围。当然,除了优秀的软环境之外,家乐福摩登街的项目品质也是家乐福落户于此的重要原因。

### 焦作首创一站式业态规划

家乐福摩登街的定位是集购物、休闲、餐饮、娱乐等为一体的大型商业街。它区别于普通的购物商业街,其主要是满足消费者的多种需求:首先是一次性购足的需求,家乐福摩登街在商业规划上引进了丰富的业态组合,满足了人们一次性购物的要求。其次是购物与休闲完美结合的需求,购物即是休闲,家乐福摩登街提供高标准的娱乐场所,如餐饮店、体育中心、电影院、艺术展览馆等来满足顾客的多种休闲享受。当然,家乐福摩登街充满现代风情的环境也满足了人们的社交需要。

家乐福摩登街始终有一种回馈家乡的情结,重金邀请了世界一流的商业经营专家设计定位,并先后召开了上百次会议,广泛听取各界意见。家乐福摩登街最终定位为“一站

# 广告

# Tel:3924268